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年末調整関係の書類は、１年間の収入が確定する前に提
出するため、扶養控除対象者の収入見込み額と実際の収
入金額に差が生じ、扶養控除額の内容が変わることがあ

サラリーマンなどの給与所得者は、今年１年間に給与か
ら支払った所得税を精算するため、年末調整を行います。
家族の今年１年間分（１月～12月）の収入金額を正確に
見込み、昨年提出した「平成30年分給与所得者の扶養控
除等（異動）申告書」の内容に変更があったときは、勤
務先に異動申告書を提出してください。

ります。
この場合には、確定申告や住民税申告で控除額の修正を
行う必要があります。修正しないと、所得税や住民税が
翌年の途中で変更になる場合があります。

今年の年末調整時に提出する「平成31年分給与所
得者の扶養控除等（異動）申告書」は、来年１年
間の家族の扶養状況を申告するものです。

問合せ　消防署（373-9099）

●配偶者控除・配偶者特別控除の控除額は、給与所得者
と配偶者の合計所得によって細かく分かれました。
●給与所得者の合計所得が1,000万円を超える場合には、
配偶者控除の適用を受けることができなくなりました。

●配偶者の合計所得が、38万円超
123万円以下まで、配偶者特別控
除の適用を受けられるようになり
ました。
＊収入の種類によって所得金額の
計算が異なります。
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119番通報は、どこで何が発生し、どういう状況なのかを知らせ
る大切な連絡です。慌てず正確に、通信指令員から聞かれたこと
に答えてください。

最初に、火事なのか、救急車が必要なのか教えて
ください。

消防車・救急車が向かう住所を、市町村名から教
えてください。分からない時は、目印になる建物
や公園などを教えてください。

通信指令員からの質問に詳しく答えてください。
火災の時
●何が燃えていますか？
●けが人や逃げ遅れた人はいますか？

●通報は安全な場所で行
いましょう。
●けが人や病人が重篤の
場合は、電話口で応急処
置の方法を伝えます。救
急車が到着するまでの間、
ご協力をお願いします。
●救急の時は、患者の状態を確認しながら通報
できるよう、なるべくコードレス電話や携帯電
話から通報してください。
●救急車が到着するまでに患者の容態が急変す
る可能性があると判断した場合、電話をつない
だままで患者の状態を確認し続ける場合があり
ます。
●救急車はサイレンを鳴らさずに出動すること
はできません。
●119番は消防車や救急車を必要としている方
のための番号です。緊急時以外は自動音声案内
を利用してください。

自動音声案内

けがなど救急の時
●誰に何がありましたか？
●意識ははっきりしていますか？
●呼吸は普段どおりですか？
●冷や汗をかいていますか？　など

◆火災・災害案内
消防車が出動した時、災害の種類や地
区を案内します。
◆病院案内
市内の内科と外科の夜間・休日当番病
院を案内します。
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